Dotazník pro 3. ročník - vyhodnocení




1. Jak se ti líbí, když kouří muži?
[bookmark: _GoBack](oznámkuj známkou jako ve škole 1 – 5)

Odpovědi: 
20 x známka 5		2 x známka 4,5

2. Jak se ti líbí, když kouří ženy?
(oznámkuj známkou jako ve škole 1 – 5)

Odpovědi: 
21 x známka 5		1 x známka 4,5

3. Zkoušel/a jsi kouřit?
1. Ano			2. Ne

	Odpovědi:	
3 x ano			19 x ne

4. Jestliže ano, při jaké příležitosti?
	a) s kamarádem
	b) sám
	c) s tátou, mámou, dědou …
	d) jinak

	Odpovědi:	
1 x sám		2 x s tátou, mámou, dědou …



5. Ochutnal/a jsi alkohol?
	1. Ano			2. Ne

	Odpovědi:	
17 x ano		5 x ne

6. Jestliže ano, při jaké příležitosti?
	a) s kamarádem
	b) sám
	c) s tátou, mámou, dědou
	d) jinak

Odpovědi:	
1 x sám		14 x s tátou, mámou, dědou …

7. Jaký druh alkoholu jsi zkusil?
	a) pivo
	b) víno
	c) jiný alkohol

	Odpovědi:	
	16 x pivo		10 x víno	3 x jiný alkohol
	/někteří žáci uvedli více odpovědí/





8. Co způsobuje kouření na zdraví člověka?

	Příklady odpovědí:
Špatně se dýchá, způsobuje slepost očí, nemoc, vadu v orgánech, může mít rakovinu, škodí, ale i léčí, smrt, nemoci a smrt, ničí orgány,
	žloutnou zuby a nehty, škodí to plicím, nemůže dýchat

9. Kouří někdo u vás doma?

	Odpovědi:	
	13 x ano		9 x ne

10. Vyjmenuj důvody, proč bys kouřil/a?

	Příklady odpovědí:
Nekouřil bych, nechutnalo by mi to, nechci kouřit, chtěl jsem to ochutnat, žádné důvody, proč bych kouřil nemám, nechci kouřit, umřít ani mít rakovinu, nebudu kouřit, je to hnusný

11. Vyjmenuj důvody, proč bys nekouřil/a?

	Příklady odpovědí:
Nekouřil bych, protože je to nezdravé, nemohl bych dýchat, škodí to zdraví, je to nezdravé a nehezké, měl by sem rakovinu, stojí to hodně 


peněz, nechci dostat rakovinu, škodí našemu tělu, mohla bych dostat nějakou nemoc, nechci kouřit, je to nebezpečný, nechci se nakazit, j to fuj, je to hnusné, protože mi taťka strhne kapesné, zkracuje se tím život a hodně to stojí, nechci být nemocná

12. Budeš kouřit?
	1. Ano		2. Ne		3. Nevím

	Odpovědi:	
0 x ano		11 x ne		6 x nevím


13. Vyjmenuj druhy zdravých potravin?

	Příklady odpovědí:
Jablko, meruňka, chleba, celozrnný rohlík/houska, hruška, zelenina, ovoce, rajče, mrkev, banán, pečivo, pomeranč, meloun, cereálie, chleba, ryba, sýr, citrón, česnek, hrozny, ananas

14. Které zdravé potraviny jíš často?

	Příklady odpovědí:
Zelí, sýr, jablko, banán, malina, pomeranč, ostružina, rohlík, hruška, rajče, pečivo, ovoce, zelenina, mrkev, okurka, mandarinka, houska, chleba, ryba, česnek, med, cibule, maso, ředkvičky
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